ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
Caçula

O nome popular, caçula, já faz intuir ____ seu tamanho. E ele é mesmo pequenininho. Mede 6,5 centímetros e pesa 5,0 gramas. Por causa desses números, é considerado um dos menores pássaros do Brasil. 
Na região amazônica, onde aparece com frequência, é até considerado comum. Visualmente, na plumagem, o caçula se assemelha a um bem-te-vi. A diferença são os olhos, grandes, que até destoam de seu tamanho.
Disponível em: <http://faunaeflora.terradagente.g1.globo.com/fauna>. (Fragmento).
Questão 1 – Complete o espaço com artigo definido: 
“O nome popular, caçula, já faz intuir ____ seu tamanho.”

Questão 2 – O vocábulo, grifado no trecho “Na região amazônica, onde aparece com frequência [...]”, é a contração de uma preposição com o artigo definido “a”. Identifique essa preposição: 
(     ) “de”. 
(     ) “em”.
(     ) “por”. 
Questão 3 – Observe:
“[...] o caçula se assemelha a um bem-te-vi.”

Pode-se afirmar que:

(     ) “o” é artigo definido. 
(     ) “a” é artigo definido. 
(     ) “o” e “a” são artigos definidos. 
Questão 4 – Sublinhe os artigos definidos a seguir:
“A diferença são os olhos, grandes, que até destoam de seu tamanho.”
Questão 5 – Os artigos definidos sublinhados acima indicam:
(     ) o mesmo gênero. 
(     ) o mesmo número. 
(     ) gênero e número diferentes. 
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